
 

 

 

KAP-RD33b-1-24 Antimikrobiális rezisztencia (AMR) elleni küzdelem kompenzációs kifizetés 

 

Hozzászóló neve A hozzászólás Válasz 

Dr. Máhr András A 2.1 f) pont alapján a kedvezményezettnek az állatok állat-egészségügyi felügyelete 
érdekében szolgáltató állatorvossal kötött érvényes, írásbeli szerződéssel kell rendelkeznie. 

A gyakorlati tapasztalatok alapján kérjük ezt a pontot kiegészíteni úgy, hogy „… vagy üzemi 

állatorvossal rendelkezik” 

 
A felhívás alapján várhatóan 4000 művelet (feltételezhetően tenyészet) kap támogatást. A 

támogatás összege 657 €/tenyészet/év. A támogatás 5 évig igényelhető, így 13,14 millió euró 

lehívásával számol a jogcím. Ez az összeg kb. 5,2 milliárd forint, ami nincs összhangban a 
12 milliárd forintos keretösszeggel. A tenyészetenként évi 250.000 forintos támogatás 

csekély számú vizsgálat költségére nyújt csak fedezetet, kérjük ezt megemelni arra a szintre, 

amire a 12 milliárd forint fedezetet biztosít. 

Köszönjük az észrevételeket! 
 

A felhívás 2.1. f) pontját érintő javaslattal 

kapcsolatban tájékoztatjuk, hogy az állattartó 

telepen, tenyészetben az állategészségügyi 
felügyeletet kizárólag praxis engedéllyel 

rendelkező szolgáltató állatorvos láthatja el 

(2012. évi CXXVII. törvény), ezért az 
elfogadott KAP Stratégiai Tervben is így 

szerepel ez a szabályozás.  

A fentiekre tekintettel nincs lehetőség a 
javasolt kiegészítés elfogadására. 

 

A felhívásban megjelölt tervezett keretösszeg 

a KAP Stratégiai Tervben szereplő teljes 
beavatkozásra lett allokálva, amely 

beavatkozás négy célterületet foglal magában. 

A jelenlegi felhívás keretében egy célterület 
(Mintavétel és rezisztenciavizsgálat elvégzése 

állattartó típusú, nagy létszámú árutermelő 

minősítésű sertés, baromfi vagy szarvasmarha 

tartó tenyészetekben) kerül meghirdetésre, 
azonban a következő években más 

célterületek meghirdetése is tervezett. A 

fajlagos támogatási összegek továbbá 
részletes háttérszámításon alapulnak, amelyek 



 

 

kalkulációja az előírás teljesítéséből fakadó 
többletköltség, illetve bevétel-kiesés alapján 

történt. 

dr. Pálfy István 
szolgáltató 

állatorvos 

Az AMR elleni védekezés nagyon aktuális és fontos kérdéssé vált ezért bármilyen ezt 
elősegítő Támogatás/pályázat üdvözlendő. 

Az "Antimikrobiális rezisztencia (AMR) elleni küzdelem kompenzációs kifizetés" pályázat 

véleményem szerint azonban ebben a formában nem fogja elérni teljesen a célját az alábbiak 

miatt: 
 A Pályázatban előírt legalább havi rendszerességű mintavétel, csomagolás, a minta 

bejuttatása az Akkreditált laboratóriumba, illetve vizsgálat elvégzésének költsége, valamint 

a megnövekedett adminisztrációs teherrel szemben a havi mindösszesen kb. 21.000 Ft-os 
támogatás a véleményem szerint nem fog ösztönzőleg hatni a termelőkre. 

Ezen ok miatt az állattartók egy része nem is veszi igénybe illetve nagy lesz azok aránya, 

akik közben nem teljesíti a feltételeket. 

Javaslat: a Támogatási összeg jelentős emelése  
Egyéb észrevételek: 

Az alábbi részt véleményem szerint szükséges lenne módosítani:  

"A kötelezettségvállalási időszak teljes időtartama alatt a kedvezményezett köteles: 
vállalásánakmegfelelőállatfajtekintetébenlegalábbazÁllategészségügyiSzabályzatkiadásáról

 szóló 41/1997. (V. 28.) FM rendelet (a továbbiakban: 41/1997. (V. 28.) FM rendelet) 1. 

számú függelékének 4. pontja szerinti darabszámú állategyedet tartani (a ki- és betelepítések 
alatt – amelynek egybefüggő időtartama nem haladhatja meg a 14 napot – a kötelezettség 

megtartottnak tekintett)" 

A maximum 14 napos ki-be telepítések közti derogáció főleg baromfiban az aktuális 

járványhelyzet, piaci viszonyok miatt nem elvárható illetve előfordulhat, hogy nem 
teljesíthető! 

II. A Baromfitelepek, Húsmarhatartó gazdaságok egy részében nem minden hónapban 

indokolt AMR vizsgálat (nincs beteg állat, nincs bakteriális betegségre gyanú), ilyen esetben 
az adott vállalkozás kizárásra kerül a Támogatásból?  

Bízom benne, hogy lesz lehetőség úgy változtatni a Feltételeket és a Támogatási összeget, 

mely így hatékonyabban fogja szolgálni az AMR elleni küzdelmet! 

Köszönjük az észrevételt! 
 

A támogatási összeget érintő javaslattal 

kapcsolatban kiemelnénk, hogy a fajlagos 

támogatási összegek minden esetben részletes 
háttérszámításon alapulnak, amelyek 

kalkulációja az előírás teljesítéséből fakadó 

többletköltség, illetve bevétel-kiesés alapján 
történt. Ennek emelésére jelenleg nincs 

lehetőség. 

 

A pályázatban történő részvétel feltételeként 
elvárt, hogy a kedvezményezett a támogatott 

tenyészetében (a vállalásának megfelelő 

állatfaj tekintetében) legalább az 
Állategészségügyi Szabályzat kiadásáról 

szóló 41/1997. (V. 28.) FM rendelet 1. számú 

függelékének 4. pontja szerinti darabszámú 
állategyedet tartson. A ki- és betelepítések 

időtartama alatt a kötelezettség megtartottnak 

tekintett, a 14 napos időtartam meghatározása 

szakmai szempontok alapján történt. Vis 
maior esemény bekövetkezése esetén (pl. 

járványos, fertőző megbetegedés) a felhívás 

3.3.3. pontjában foglaltak az irányadók.  
 

A havi rezisztenciavizsgálatot érintő 

felvetéssel kapcsolatban jeleznénk, hogy a 
felhívás alapján nem feltétlenül szükséges a 



 

 

havonta elvégzett vizsgálat, hiszen a felhívás 
rögzíti, hogy rezisztenciatérkép hiányában 

adott kórkép megjelenése esetén is végezhető 

támogatott vizsgálat. 

 


